



Numer sprawy: PZD-ZP.261.3.2025

Nowy Targ, 21 lutego 2025 r.

WYJAŚNIENIA NR 1
TREŚCI SPECYFIKACJI WARUNKÓW ZAMÓWIENIA

Dot.: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego pn.: Rozbudowa drogi powiatowej nr 1661K Trute – Klikuszowa – Obidowa w miejscowościach Klikuszowa i Obidowa

Na podstawie art.284 ust.2 ustawy z dnia 11 września 2019 r. – Prawo zamówień publicznych (tekst jedn. Dz.U. z 2024 r., poz.1320) Zamawiający udziela wyjaśnień treści specyfikacji warunków zamówienia pn. Rozbudowa drogi powiatowej nr 1661K Trute – Klikuszowa – Obidowa w miejscowościach Klikuszowa i Obidowa w związku z wnioskiem, który wpłynął do Zamawiającego w dniu 19 lutego 2025 r.

PYTANIE NR 1

„Czy w zakres robót wchodzi wykonanie poszerzenia jezdni po drugiej stronie nowobudowanego chodnika (od strony pobocza) bez masy bitumicznej?”

Odpowiedź:

Założone poszerzenie jezdni wraz z masą bitumiczną zostało uwzględnione na całej długości przebudowywanych odcinków drogi (poz. 114, 115, 116, 117, 118). W przypadku braku potrzeby wykonania poszerzenia od strony nowobudowanego chodnika, poszerzenie z masą bitumiczną należy uwzględnić po przeciwległej stronie (od strony pobocza).

PYTANIE NR 2

„Zgodnie z opisem przedmiotu zamówienia; „Zamawiający zapewni materiał kamienny: kruszywo łamane 0/31,5 mm (1000 t) oraz kruszywo łamane 0/63 mm (700 t), który zostanie wykorzystany przez Wykonawcę do realizacji Robót....”. Mamy obawy, że ilości w przedmiarze robót w pozycjach; 96 oraz 109 i 110 zostały nie prawidłowo przyjęte.

*Według naszych wyliczeń, podbudowa z kruszywa łamanego 0/31,5 mm, warstwa dolna, grubość warstwy po zagęszczeniu 25 cm (wykonana z materiału wykonawcy) winna wynosić; **1715,21 m²** i wynika z poniższego wyliczenia;*

- całkowita powierzchnia chodnika z kostki brukowej - 3602m² (poz. 98)

- zgodnie z KNR na całość podbudowy pod chodnik z kostki brukowej winno wejść 1909,06 t kruszywa (3602 x 0,3182(norma z KNR 231/14/5 – dla 15 cm) x 1,666 (krotność do 25 cm),

*Zatem na 1 m² podbudowy o gr. 25 cm wchodzi 0,53 t (w zaokrągleniu), **0,53 t x 3602m² = 1909,06t***

*Z powierzonego materiału 1000 t można zatem wykonać 1886,79 m² (1000t/0,53). Do wykonania podbudowy z materiału własnego pozostaje **1715,21m²** (3602-1886,79).*

Prosimy o potwierdzenie czy nasza kalkulacja jest poprawna i o ewentualną korektę przedmiaru robót.

Podobna sytuacja dotyczy poz. 109 i 110.

*Według naszych wyliczeń podbudowa z kruszywa łamanego 0/63mm warstwa dolna o łącznej gr. 20 cm (15 +5) winna wynosić; **5 399,84 m²** i wynika z poniższego wyliczenia;*

- całkowita powierzchnia podbudowy pod nawierzchnie jezdni – 7050,00m² (poz. 108 lub 112)

- zgodnie z KNR na całość podbudowy z kruszywa łamanego, warstwa dolna winno wejść 2 990,61t kruszywa łamanego 0/63 mm

(7050 x 0,4242 (0,31,82 przy gr 15 cm + 0,106 przy dodatku za 5 cm)

*Zatem na 1 m² podbudowy o gr. 20 cm wchodzi 0,4242 t, **0,4242 t x 7050m² = 2 990,61t.***



POWIATOWY ZARZĄD DRÓG w Nowym Targu

JEDNOSTKA ORGANIZACYJNA POWIATU NOWOTARSKIEGO

Z powierzonego materiału 700 ton można zatem wykonać 1650,16m² (700/0,4242). Do wykonania podbudowy dolnej o gr 20 cm z materiału własnego pozostaje 5 399,84m² (7050,00-1650,16). Prosimy o potwierdzenie czy nasza kalkulacja jest poprawna i o ewentualną korektę przedmiaru robót”

Odpowiedź:

Zamawiający wyjaśnia, że dokonał stosownej zmiany w zakresie pozycji nr 96, 108, 109, 110, 112 oraz 113 – zmiana nr 1 treści specyfikacji warunków zamówienia z dnia 21 lutego 2025 r.

Zamawiający informuje, że pytania oraz odpowiedzi na nie stają się integralną częścią specyfikacji warunków zamówienia i będą wiążące przy składaniu ofert.

Działając na podstawie art.284 ust.6 Prawa zamówień publicznych niniejsze wyjaśnienia udostępnia się na stronie internetowej prowadzonego postępowania pod adresem:

https://platformazakupowa.pl/pn/pzd_nowotarski

oraz przekazuje się wszystkim Wykonawcom, którzy zwrócili się o wyjaśnienia treści specyfikacji.

Z-ca Dyrektora
Powiatowego Zarządu Dróg w Nowym Targu